

## ПОМНИТЬ О ДЕТЯХ-СИРОТАХ

15.15

Хозяевами столичного Театра эстрады стали дети-сироты московских школ интернатов и детдомов, которые потеряли родителей в афганской войне и чернобыльской катастрофе. На концерте, посвященном Международному Дню защиты детей, выступили артисты Театра эстрады, участники ансамбля песни и танца Российского культурного центра учащихся профтехобразования. Ребятам были вручены подарки — сладкая продукция кондитерской фабрики «Красный Октябрь» и изделия фабрики сувенирных и подарочных игрушек. Организовали праздник Московское городское отделение Российского фонда мира, «Вечерняя Москва» и Театр эстрады. (Т. Елоев).

Веч. Москва, 1992